

ERRATUM

Levav, I., Gilboa, S. & Ruiz, F. 'Demoralization and gender differences in a kibbutz' (Vol. **21**, pp. 1019–1028). On page 1022, the first sentence of the Results section should read 'The findings refer to (1) the extent to which the kibbutz succeeded in achieving gender equality; and (2) the test of the psychosocial hypotheses'. On page 1023 under the heading *Marital status* the second sentence should read 'Additionally, married men ($N = 136$) had the second lowest mean scores, 0.90'.